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Glasfaserausbau im Ferienpark Bache und dem Langenbruch 
in Warstein-Hirschberg: Leistungsstarkes Internet mit 
Glasfaser bis ins Gebäude für Anwohnende und Betriebe  

 Erfolgreiche Vermarktung für den Glasfaserausbau in Warstein - Hirschberg 
Langenbruch und Bache 

 Kostenloser Glasfaseranschluss für rd. 150 Haushalte und Betriebe 
 Interessierte können rd. 1.900 € sparen  
 E.ON Highspeed-Produkte unter www.eon-highspeed.com/warstein  
 Glasfaserausbau beginnt im Q2 2025 

Warstein, 08. Oktober 2024 
 
Jetzt steht es fest – die Vermarktungsphase für den Glasfaserausbau in den Straßenzügen des Ferienparks 
Bache und dem Langenbruch in Warstein-Hirschberg war erfolgreich und es haben sich genügend 
Interessierte gemeldet. Anwohner*innen und Gewerbetreibende im Langenbruch und Bache im Ortsteil 
Hirschberg, können sich über einen kostenlosen Glasfaseranschluss freuen. Die Anschlüsse bieten 
schnelles, stabiles und nachhaltiges Internet mit einer Geschwindigkeit von bis zu 1.000 Megabit pro 
Sekunde. Die Bauarbeiten beginnen voraussichtlich im Q2 2025.  
 
Bürgermeister Thomas Schöne zeigt sich erfreut über die erfolgreiche Vermarktung: „Ich freue mich sehr, 
dass sich genügend Haushalte und Gewerbetreibende für die Zukunftstechnologie Glasfaser entschieden 
haben, sodass der Ausbau tatsächlich stattfinden kann. Durch die Anbindung an das Glasfasernetz können 
wir die Wirtschaftskraft von Stadt und Region weiter stärken.“ 
 
„Mit diesem Projekt legen wir weitere Grundsteine für eine sichere und moderne Digitalisierung in einer 
weiteren Stadt in Deutschland. Glasfaserleitungen, die bis ins Gebäude gelegt werden, sind der Standard 
für die Zukunft. Eine leistungsstarke, digitale Infrastruktur wird immer wichtiger und wir freuen uns, die 
Stadt Warstein bei dem Ausbau unterstützen zu können“, betont Westconnect Rolloutmanager Daniel 
Schrewe. 
 
Auskunft und Beratung  
Die Westconnect ist zuständig für den Ausbau des Breitbandnetzes in den Städten und Gemeinden. Die 
Ansprache von Kund*innen im Ausbaugebiet und der Vertrieb von passenden Breitbandprodukten erfolgt 
dienstleistend unter der Marke „E.ON Highspeed“ durch die E.ON Energie Deutschland.   
 
Anwohner*innen und Gewerbetreibende haben weiterhin die Möglichkeit, sich in der Bauphase einen 
kostenlosen Glasfaseranschluss bis ins Haus zu sichern und somit die später fälligen Anschlusskosten über 
rund 1.500 Euro zu vermeiden. Dafür ist es in Warstein-Hirschberg Langenbruch und Bache erforderlich, 
ein E.ON Highspeed Produkt zu buchen und somit den Anschluss zu aktivieren, um nach Inbetriebnahme 
mit Highspeed im Internet surfen zu können. Während der Bauphase sparen Interessierte die 
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Anschlussaktivierung in Höhe von rund 400 € und profitieren damit von einer Gesamtersparnis in Höhe 
von rund 1.900 €. 
 
Unter www.eon-highspeed.com/warstein können Anwohner*innen sowie Gewerbetreibende über den 
Verfügbarkeitscheck sofort prüfen, ob ihr Gebäude im Vermarktungsgebiet liegt und ob sie noch von 
unserem Angebot profitieren können. Auskünfte über Produkte und Services gibt es zudem unter der 
Rufnummer 02632 93 2091.  
 
Zur baulichen Abstimmung benötigt Westconnect die unterschriebene Grundstückseigentümererklärung 
(GEE) der jeweiligen Eigentümer*innen. Nur damit kann eine reibungslose terminliche Koordination und 
bauliche Durchführung garantiert werden, um das Glasfaserkabel auf dem privaten Grundstück zu 
verlegen. 
 
Die Westnetz wird den Ausbau im Auftrag der Westconnect im Außenbereich Warstein - Hirschbergs 
Langenbruch und Bache gemeinsam mit ihren Partnerfirmen übernehmen. Für die notwendigen 
verkehrstechnischen Einschränkungen und auftretenden Beeinträchtigungen im Rahmen der Bauphase 
bittet Westnetz um Verständnis. 
 
 
Bildunterschrift: Jetzt steht es fest: Die Vorvermarktung in den Bereichen Langenbruch und Bache im 
Ortsteil Hirschberg war erfolgreich. Es freuen sich: Daniel Schrewe (WCO), Fabian Wälter (Westenergie), 
Stefan Toschinski (Ortsversteher) und Dirk Risse (Leiter Wirtschaftsförderung) (v.l.n.r.) 
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Über die Westconnect GmbH 
 
Schnelles Internet ist das Rückgrat für digitales Leben und Arbeiten, für Industrie 4.0 und moderne Verwaltung. Die Westconnect 
GmbH mit Sitz in Essen ist eine fünfzigprozentige Beteiligung der Westenergie AG. Das Unternehmen ist zuständig für den 
Ausbau des Breitbandnetzes in Nordrhein-Westfalen, Rheinland-Pfalz und Niedersachsen. Westconnect hat bereits mehr als 
einer Million Einwohner*innen sowie Betrieben Zugang zu schnellem Internet verschafft. Die Internetprodukte der Westconnect 
finden sich unter der Marke E.ON Highspeed (www.eon-highspeed.com). Weitere Informationen unter: www.westconnect.de. 
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